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Krajská Nemocnice Třebíč oficiálně zahájila provoz v nově zrekonstruovaných prostorách
prvního nadzemního podlaží budovy U. „Práce kompletně financoval zřizovatel nemocnice,
tedy Kraj Vysočina. Zmodernizované zázemí má nově jedenáct specializovaných pracovišť.
Nové ambulance nahrazují předchozí provizorní uspořádání a zvyšují standard poskytované
péče i komfort pro pacienty a personál,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

„Ve zrekonstruovaném podlaží se nyní nachází ambulance endokrinologická, revmatologická,
nefrologická, diabetologická, paliativní a poradna pro pozůstalé. Dále jsou zde umístěné dvě
ambulance logopedické, pracoviště dětské rehabilitace a centrální odběrová místnost. Kolaudace
celého prostoru proběhla 19. února 2026 a od poloviny března jsou prostory k dispozici
zdravotníkům i pacientům,“ uvedl ředitel krajské nemocnice Lukáš Kettner.

Nově vzniklé ambulance jsou rozmístěné podél vnitřní chodby, kterou díky architektonickému řešení
prosvětluje přirozené denní světlo. Toho bylo dosaženo instalací skleněných nadpraží nad dveřmi
jednotlivých ordinací, kterými světlo proniká i do vnitřních částí traktu. Celý prostor je navíc
vybaven moderním LED osvětlením s teplotou barev odpovídající dennímu svícení. Pacienti mají k
dispozici čekárnu před každou ambulancí, moderní vyvolávací systém a kompletně nové sociální
zázemí, které zahrnuje toalety pro muže, ženy i bezbariérové WC.

Objekt budovy U pochází z roku 1998. V jeho levé části v přízemí se původně nacházelo
radiodiagnostické oddělení, které se v roce 2019 kompletně přestěhovalo do pavilonu C. Uvolněné
prostory následně využívaly různé ambulantní provozy. Prostory ale z dlouhodobého hlediska
nevyhovovaly moderním požadavkům na dispozice, dispoziční uspořádání ani světelné podmínky.
Chyběly především odpovídající čekárny pro pacienty. Z tohoto důvodu Kraj Vysočina přistoupil k
celkové rekonstrukci, která tyto nedostatky odstranila.

Samotná realizace vycházela ze studie, kterou navrhl architekt Martin Borák z brněnského ateliéru-
r, s.r.o. Projektovou dokumentaci následně zpracovala společnost Delta Projektconsult s.r.o. z
Třebíče. Stavební práce, které provedla firma TIPA Telekom, a.s. Třebíč, vyšly na více než 30,6
milionu korun včetně DPH. Celý prostor byl kompletně vybourán a nově vybudován s využitím
sádrokartonových technologií, což umožnilo vytvořit funkční a přehledné zázemí. O vybavení
interiérů vestavěným nábytkem a inventářem se postarala společnost BRANTAL, spol. s r.o. za
částku 2 679 163,85 korun včetně DPH.

Tisková zpráva převzata od Nemocnice Třebíč, více informací: Jitka Mácová, tisková mluvčí,
tel.: 739 246 678
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